

Kedvezményezett: Mátészalkai Tankerületi Központ

A TISZABECESI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE A HÁTRÁNYKOMPENZÁCIÓ ELŐSEGÍTÉSE ÉS A MINŐSÉGI OKTATÁS MEGTEREMTÉSE ÉRDEKÉBEN

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: EFOP-4.1.2-17-2017-00119

A projekt célja a fejlesztéssel érintett Tiszabecsi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola valós, helyi igényekre és hiányokra alapozott infrastrukturális fejlesztése, valamint az érintett intézmények hatékony pedagógiai eszközrendszerének, módszertanának megújulását támogató, a minőségi neveléshez-oktatáshoz és a mindennapos testnevelés infrastrukturális igényeihez illeszkedő funkcionális egységek, feladat ellátási hely kialakítása.

A fejlesztendő intézmény olyan oktatási módszereket alkalmaz és vállalja azok beépítését az intézmény pedagógiai programjába és helyi tantervébe, amelyek mind a hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatásánál, mind a tehetséggondozás során alkalmazhatóak, alkalmasak a heterogén csoportok fejlesztésére, csökkentik a tanulói lemorzsolódást, csökkentik a végzettség nélküli iskolaelhagyást és támogatják a tehetségazonosítást és - fejlesztést, valamint felszámolják a tagintézmények közötti vagy tanulócsoporthoz közötti szegregációt.

Felújításra kerül az iskola főépülete valamint a 4 tantermes iskolaépület (B épület). A felújítás során többek között a kémiai szaktanterembe mobil elszívó fülke kerül beszerelésre, megoldódik a számítógépes szaktanterem hűtése, a tornaterem szellőzése, és napelemek is elhelyezésre kerülnek. Új építésként tánc- és művészeti oktatóterem kialakítása kerül sor külön szárnyban, a szükséges kiszolgáló helyiségekkel együtt. A projekt megvalósítása során az iskolaudvar is megújul, valamint iskolabusz és több száz nevelési-oktatási eszköz, berendezés beszerzésére kerül sor.

A támogatás összege 339.630.310,- Forint, amely 100% mértékben vissza nem térítendő támogatás. A projekt tervezett fizikai befejezése: 2020. év 07. hó 29. napja.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

MÁTÉSZALKAI TANKERÜLETI KÖZPONT

A TISZABECESI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
339,63 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: EFOP-4.1.2-17-2017-00119